

OSOBNIA ISKAZNICA PROJEKTA MOBILNI ZEZ CENTAR

Udruga Profesor Baltazar, kao nositelj projekta u partnerstvu s Gradom Donjom Stubicom, Institutom Ruđer Bošković, Virtualcima - udrugom za razvoj i promicanje kreativnog i digitalnog obrazovanja te Zagorskom razvojnom agencijom provode projekt Mobilni ZEZ centar. Projekt se provodi od 29. lipnja 2021. do 29. lipnja 2023. godine. Ovaj projekt u vrijednosti od 2.742.587,70 kn sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Ovaj projekt izravno doprinosi popularizaciji znanosti s posebnim naglaskom na STEM područje, a u svrhu razvoja prirodno-znanstvene pismenosti kod djece, mladih i opće populacije i to na cijelom području Republike Hrvatske. Projekt je izrastao iz desetogodišnjeg rada izvaninstitucionalnih partnera na popularizaciji znanosti u zemlji kroz organizaciju različitih formata - radionica, okruglih stolova i manifestacija - na kojima ciljnim skupinama popularizatori znanosti tumače znanost na zabavan način.

Osim provođenja aktivnosti popularizacije znanosti, projekt podrazumijeva i osmišljavanje i izradu edukativnih eksponata za tumačenje sadržaja koje će uz nadzor stručnjaka Instituta Ruđer Bošković kreirati popularizatori znanosti iz svojih specifičnih područja. Eksponati su mobilni i ready-to-use, a za vrijeme dok nisu na putu, bit će na raspolaganju lokalnoj zajednici u gradu Donja Stubica.

Glavna ciljna skupina ovog projekta su djeca i mladi pa će aktivnostima projekt doprinijeti da se u tim najvažnijim formativnim godinama riješe straha od STEM predmeta i da ih počnu pratiti zanosom. Aktivnosti će biti dizajnirane na način da pobude njihov aktivni angažman kroz opažanja, opisivanja, postavljanja pitanja, razmjenu ideja, izvođenje pokusa, objašnjavanje, planiranje, postavljanje pretpostavki, mjerenje, obradu i prikazivanje podataka, rješavanje problema, zaključivanje, raspravu i kritičko prosuđivanje - kao bitne pretpostavke za učenje prirodoslovlja. Mobilni ZEZ centar će rezultirati donošenjem novih sadržaja lokalnoj zajednici budući da njegov mobilni karakter omogućuje isporuku znanstveno-popularnih sadržaja - aktivnosti i eksponata - duboko u lokalne zajednice širom zemlje.

SAŽETAK

Projekt Mobilni ZEZ centar usmjeren je prema unaprjeđenju kapaciteta organizacija civilnog društva iz područja popularizacije znanosti izraslih iz organizacije Znanstvenog piknika kao najveće manifestacije popularizacije znanosti u Hrvatskoj. Projektom je uspostavljeno partnerstvo dvije udruge, vodećeg znanstveno-istraživačkog instituta u Hrvatskoj i jedinica regionalne i lokalne uprave. Aktivnosti uključuju edukacije popularizacije znanosti, izradu edukativnih znanstveno popularnih znanosti, izradu edukativnih znanstveno-popularnih eksponata i organizaciju događaja popularizacije znanosti širom Hrvatske.

OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

KORISNIK PROJEKTA	Udruga Profesor Baltazar
PARTNER	Grad Donja Stubica Institut Ruđer Bošković Virtualci - udruga za razvoj i promicanje kreativnog i digitalnog obrazovanja Zagorska razvojna agencija
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA	2.742.587,70 kn
BESPOVRATNA SREDSTVA	2.742.587,70 kn
RAZDOBLJE PROVEDBE	24 mjeseci
AKTIVNOSTI	✓ Organizacija i provedba aktivnosti jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva za provedbu programa popularizacije STEM-a

	<ul style="list-style-type: none">✓ Aktivnosti organizacije trajnih postava inovativnih, interaktivnih sadržaja sa svrhom popularizacije STEM-a i provedbe pilot grupa za krajnje korisnike: djecu i mlade te opću populaciju✓ Razvoj i provedba (višednevnih) lokalnih radionica sa svrhom popularizacije STEM-a✓ Razvoj i provedba jednodnevnih događanja na lokalnoj razini sa svrhom podizanja svijesti o važnosti STEM-a i znanstvenim postignućima iz STEM područja<ul style="list-style-type: none">✓ Promidžba i vidljivost✓ Upravljanje projektom i administracija
<p>Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog socijalnog fonda, Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020., Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za popularizaciju STEM-a, Šifra poziva za dostavu projektnih prijedloga UP.04.2.1.10.</p>	

Posredničko tijelo razine 1:

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske
Opatička 4
10000 Zagreb
esf@udruge.vlada.hr

Za posredničko tijelo 2:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
Štiginina 1a
10 000 Zagreb
euprogrami@esf.civilnodruštvo.hr

Za korisnika:

Udruga Profesor Baltazar
Bolnička cesta 54
10000 Zagreb
tatjana.jaksic@professor-balthazar.com

„Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Udruge Profesor Baltazar.“